

**Константин**

**Цонев**

**Роден:** в |

*Живее и работя във Велико Търново. Занимавам се с различни проекти в областта на киното и литературата, на свободна практика. Сред най-значимите ми професионални успехи са наградата „Златна роза“ за филма „Гората на Димо“ (2018), на който съм сценарист; участието ми във филмовата академия „Сам Шпигел“ Тел Авив и написването на сценария за филма „Времето в нас“, посветен на Ботевата чета и фотографа Тома Хитров, който бе подкрепен от НФЦ и скоро ще бъде завършен.*

## **Професионален опит**

2023 – СЕГА

Сценарист и асистент продукция на свободна практика, Велико Търново

2020 – 2023

Асистент продукция - Les Films Figures Libres, Тулуза, Франция

2016-2020

Монтажист – Les Films Figures Libres, Тулуза, Франция

2011-2012

Сценарист - "Две четвърти" ЕООД, гр.София / БНТ

2010 – 2011

Преводач с английски - Студио „Орфей“, гр. София

2008 – 2009

Видео монтажист - Flame Studio, гр. София

## **Образование**

2014 - Магистър - Режисура на игрални филми, ENSAV, Université de Toulouse - Le Mirail, Франция,

2010 – Бакалавър - Филмова и телевизионна режисура, ЮЗУ „Неофит Рилски“, гр. Благоевград

2004 - СОУ „Емилиян Станев“, гр. Велико Търново

ДО

ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

### МОТИВАЦИОННО ПИСМО

С настоящето писмо бих искал да изразя интереса и желанието си да работя като съдебен заседател в Районен съд - Велико Търново. Смятам, че тази позиция добре онагледява колко важно е участието на гражданите за функционирането на институциите и гражданското ни общество.

Ентузиазмът ми за тази кандидатура е и дълбоко личен. Дядо ми дълги години беше съдебен заседател и неговата отдаденост на тази важна работа остави у мен трайно впечатление. Още си спомням неговите разкази, сериозното отношение, което имаше към задълженията си, достолепието, което излъчваше. Той е единственият съдебен заседател, когото съм познавал, така че от него имам представа за задълженията и отговорностите, които предполага този пост.

Наясно съм, че работата на съдебен заседател изисква ангажимент за безпристрастност, остро чувство за справедливост и съвестно отношение към работата. Готов съм да посветя времето и енергията си на тази роля и съм убеден, че разнообразният ми опит и уменията ми свързани с усвояването и анализа на информация, ще бъдат полезни.

Прекарах десет години в чужбина, но след раждането на дъщеря ми, през 2023г. се завърнахме в България, за да я отгледаме тук, сред нашите родители, приятели, в средата, в която ние сме израснали. Вярвам, че за да осигурим по-добро бъдеще на децата ни, трябва да участваме по-активно в гражданското общество, а не да следваме само личния интерес и успехи. Моята дъщеря е другата ми голяма мотивация за да се кандидатирам.

Благодаря ви, че разгледахте кандидатурата ми.

29 юли 2024г.

С уважение,